1.- En una bodega caben 2.375 botellas y, en este momento, sélo hay 1.689 botellas. ;Cuantas

botellas caben todavia en la bodega?

2.- Los vecinos de un pueblo plantaron 875 arboles el sabado y 697 arboles el miércoles siguiente.

De todos estos arboles, 98 se murieron por falta de riego. ;Cuantos arboles quedaron?

3.- Sandra tiene 95 céntimos de euro y se gasta 26. Luego pierde 19 céntimos mas. ;Cudntos

céntimos tiene ahora Sandra?

4.- Nacho ha comprado 6 cajas de bombones en una pasteleria. Si en cada caja hay 10 bombones.

[cuantos bombones habra en total en las 6 cajas?

5.- En un concurso, por cada respuesta acertada conceden 5 puntos. Si inicialmente tenias 18 puntos

y has acertado después 8 respuestas. ;cuantos puntos tienes ahora?

6.- Ismael tiene 26 cromos de animales. Tomas tiene el triple de Ismael. Paula tiene los mismo
cromos que Tomdas y se compra 13 cromos mas. Alicia tenia el doble que Paula, pero se le

perdieron 5. ;Cuantos cromos tiene cada uno?
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